ELO102 — Teoria de Redes I — S1 2013
Ayudantia #7: Semana del 29 de abril al 3 de mayo

Problema 7.1 Para el circuito de la figura ip(t) = 5[u(t) — u(t —t1)] [mA] en que t| = 10[ms], y
Vc(()) =0.

(a) Plantee un sistema de ecuaciones que permita analizar la red.
(b) Determine la ecuacion diferencial que satisface el voltaje v¢(t).
(¢) Determine v¢(t), parat > 0.

(d) Determine la energia mdxima almacenada en el condensador.
(e) Determine la energia total entregada por la fuente.
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Problema 7.2 Para el circuito de la figura is(t) = 5[u(t) — u(t —t1)][A] en que t; = 10[ms], e
ir(0) =0.

(a) Plantee un sistema de ecuaciones que permita analizar la red.
(b) Determine la ecuacion diferencial que satisface el voltaje vc(t).
(c) Determine ir(t), parat > 0.

(d) Grafique la potencia instantdnea entregada por la fuente, la potencia absorbidas por la
resistencia y la potencia absorbidas por el inductor.
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